

# 溅了一身水 路人打车拦下肇事车

你遇到过这类窝心事吗?你会为比较真吗?欢迎读者来聊聊

被飞驰而过的汽车溅得满身泥水,是生活中常见的事,“受害者”一般自认倒霉,最多骂两句消消气。可前天晚上,南京市秦虹小区苏果超市附近,一出租车和公交车并行,“快到公交车站了,出租车被公交车挤到了路边。”由于下雨,此处积了一大摊水,出租车驶过,污水四溅。

恰巧,潘先生和女友路经此处,因躲闪不及,污水溅在他的裤子上。“哎呀,这可是新裤子啊!”女友失声尖叫,一看,裤子从上到下都已湿透。而出租车司机却猛踩油门,跑了。

“站住!想跑?”潘先生和女友拦了一辆出租车就追了上去。“给我追前面那辆出租车,什么时候追到什么时候!”的哥加大油门,追到约一公里以外的龙

蟠花苑附近,终于追到了。

潘先生冲过去质问肇事司机:“你说怎么办吧,这可是高档的裤子,现在弄成这样!”潘先生说,这是女友才从东方商城为他买的,“打过折还要700多块呢!”司机自知理亏,连忙道歉。“道歉有什么用?太可气了,做了损人的事还这态度!”潘先生和女友表示,要不是司机逃跑,说不定这是一句“对不起”就能解决的事情,现在闹成这样,“不赔不行,不赔我就报警!”

见潘先生不依不饶,司机也火了:“我又不是故意的,赔你20块钱总算可以了吧!”他说,20块钱买个洗衣粉洗洗裤子,绰绰有余。

潘先生见司机言带戏谑,大为光火,随即报警。民警赶到现场后,对当事人进行现场调解,“得了得了,算我倒霉。”司机考虑到再拖下去耽误生意,便掏了100元赔偿潘先生。

“哎,就当过年给小孩压岁钱了!”潘先生离开后,司机才没好气地嘀咕了一句。

■话题讨论

## 如此较真值得吗 欢迎读者来聊聊

日常生活中,经常遇到各种烦心事。很多人可能忍一忍也就算了,像潘先生这样较真,算是极端的例子。

针对这个现象,记者走访了一些市民。市民张先生表示,遇到这种事,通常心里疙瘩一下也就过去了,“我觉得犯不着这样,打个车再去追,追上追不上还是一回事,万一没讨到赔偿,还除了打车费,那可就不得不偿失了。”张先生说,得饶人处且饶人,对于这种小事,还是抱着一种知足者常乐的心态,“想想开心的事,烦恼就烟消云散了。”

然而,也有为潘先生做法叫好的。“理应对个说

法,这一点也不为过。”市民王先生说,现在不少司机“不厚道”,尤其是下雨天,遇到路边有行人,故意加大油门冲过去,通过溅得行人一身水来找乐子。“我怎么知道他是不是故意的?因此只要遇到这种情况,能找他赔偿,一定要找,毕竟利益受到损害是不争的事实!”

生活中,你遇到过这类窝心事吗?你又是如何解决的呢?欢迎读者拨打快报热线:96060,或登录www.lifenanjing.com.cn·论坛·读者专席·快报说吧,聊一聊你的“生活经”、看法和建议。

见习记者 王觅 (钱先生爆料奖 100元)

## 清理河道 清出一具女尸

有人称很像附近的退休教师

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午2点左右,秦淮河象房村桥下惊现一女尸,对于其身份,围观群众议论纷纷。

昨天下午2点,河道清浩工罗老汉撑着小木船,沿秦淮河沿线清理河面漂浮物,突然发现距离河岸六七米处有一大团白色漂浮物。罗老汉慢慢靠近,用竹篙上前使劲一拨,猛然发现,河面上漂浮着的竟然是一个人!

这是一名年纪约50来岁的中年女子,面部完全浸入水中,只留后脑勺朝上,两手向前,身穿白色毛衣,短发。110民警赶到后,立即组织人员将女尸打捞上岸。突然,人群中发出几声“啊”的惊叹,一名老太太说,打捞上来的这具女尸和住在附近的一名退休教师很像。“春节前她一直因病住院,早上我还看到过她,当时气色不好。”目前,警方正在对此事进行调查。(钱先生爆料奖 60元)

## 大桥两车迎面相撞

### “面的”司机 被撞死在后座上

快报讯(记者 解璐)前晚9点多,长江大桥上发生车祸,一辆货车与一辆面包车迎面相撞,面包车司机当场死亡。事故原因尚在调查之中。

事故发生在长江大桥的正桥上,警方正在对现场进行清理。长江大桥南北双向车道因此拥堵,仅有一股车道通行,事发1小时后,交通才有所缓解。据目击者称,晚上9点半左右,一辆面包车由北往南正常行驶,与反道行驶的一辆大货车迎面相撞,面包车驾驶室受到撞击后严重凹陷,车内的一名30岁左右的女性驾驶员被顶到了后座,腿部还在驾驶室里。

经警方证实,面包车司机当场死亡,该车内一名乘客受伤无生命危险。而货车驾驶员则被带到交警大队调查。(钱先生爆料奖 70元)

## “网络第一乞”: 我想做南京媳妇



“名人”肖红生活充满艰辛 快报记者 齐天天 摄

从一个朴实的打工妹,到美术学院人体模特,再到自开博客,成为“中国网络乞丐”第一人,这就是当下河南郑州网络红人肖红充满传奇的人生。昨天,肖红应南京媒体的邀请,特意从郑州赶到南京,快报记者在肖红“下榻”的旅馆对其进行了采访。

### 曾经的她是一无所有

43岁的肖红网络上给人以搔首弄姿、娇柔造作的印象,但私底下完全是一个谦和的大姐。谦虚地递过自己印制的名片后,肖红打开了话匣。“我从1993年开始在郑州打工,做过保姆,报社、杂志社通讯员,虽然每一项工作都很辛苦,但我始终让自己保持快乐。”谈起自己的过去,肖红语气中带着自豪。

肖红早年离婚,一个十六七岁的儿子跟着父亲在北京打工。“他们从来不联系我,我没有家庭负担,一个人四处谋生。”肖红说,两年前,一个偶然的巧合,一同打工的好姊妹得到了一个在美术学院当人体模特的机会,但由于顾虑太多,好姊妹打算放弃这份工作。急于离开打工行列、书写人生新篇章的肖红经过考虑,接下了这

份工作。“起初顾虑也很多,主要是能不能放下这个面子,将自己的身体供别人绘画。”转面一想,肖红觉得通过这份工作,可以离开已经厌倦的打工生活,便硬着头皮撑了下来。“慢慢的,习惯成自然,也就没什么顾忌了。”肖红在美术学院当人体模特,半天能获得30元钱工资。自身体材条件不是太好的她,相当看重这份工作,但微薄的收入也仅仅能让她维持生活。

### “第一笔捐款7块钱。”

2005年,肖红在网吧接触了网络,并在新浪网上开通了自己的博客。“我从一个电脑盲,到一个有点击率博客的网络名人,每一步都是自己走出来的,没有任何人教我。”每个月100多元的上网费,让本来就不富裕的生活更加捉襟见肘。这期间,肖红曾经谈过一个对象,男友开玩笑地提醒她,可以把她自己的经历放到博客上,再开通一个账号,让看到她博客的网友为其捐款,于是便有了以“网络第一乞”为名的肖红个人博客。

“我收到的第一笔捐款是7元钱。”虽然数目不多,但更加坚定了肖红的信心。后来,她的博客也更换过几

次名字,但有人提议,“网络第一乞”这个名字足具噱头,于是,肖红便将博客名更换了回来。

“虽然捐款的人不多,现在账号也已停用,但这个名字为我带来了很多东西,全中国许多网友都知道郑州有个网络乞丐叫肖红。”言谈间,肖红自豪地称自己为“网络名人”。肖红还在自己博客上杜撰了许多与她的偶像——张艺谋邂逅的情景,她说,因为博客人气下滑,她想借助这些文章挽回人气。

### 想在南京安家落户

“现在最大的理想是拍广告,当形象代言人,初期可以不要钱。”肖红描绘自己的理想时,无意中透露出对南京的喜爱,“将来有机会我会在南京发展。”来到南京,肖红完全被这个城市的古朴兼现代化的气息迷住了。

肖红说,她这次来南京还有一个目的:“让更多的南京人认识我,然后在南京找个对象,和他一起在南京生活。”末了,肖红客气地送记者,并叮嘱“如果再联系,一定不要打电话,而是发短信息。”因为打电话是长途漫游,发短信便宜很多。见习记者 王觅



## 六旬汉猎艳反被艳猎 身上金饰、手机、现金全被抢走

快报讯(通讯员 建刑记者 马乐乐)我跟她说:进房间谈事可以,但门不能关,万一遇到查房,被人发现一男一女在里面成何体统啊。”遭抢劫的60岁老余严肃地对民警说。可是不久后案件告破,这番话成了大笑话。

“约”他的女孩小花才25岁,在陕西老家结识了比自己小5岁的男友后,她就跟着男友一起来到南京,由于一时没找到什么更好的工作,她断断续续在一些酒吧、歌舞厅打工。认识老余后,两人经常短信联系。去年9月26日,鬼迷心窍的老余给小花发送了一条短信:“我想和你做爱”。偏巧小花收到时,被身

旁的男友小刚看了个正着。“他身上值钱东西还蛮多的,你可以去搞点。”小花为表示清白,赶紧说。小刚的朋友小宏正巧也在场,三人一拍即合约好好对老余下手。

次日晚上,老余和小花相约在宾馆。老余刚进房间,埋伏在卫生间里的小刚小宏就冲出来和他扭打在一起。刀、手套、塑料绳、胶带全被他们用了,老余很快就被绑在了床上。他的金项链、金戒指、手机和1300多元现金全被抢走。

昨天,南京建邺区法院以抢劫罪判处小刚和小花有期徒刑10年,罚金2万元,小宏因系未成年入被另案处理。(文中人物系化名)

## 一方要保管,一方要暂用 “无主车”引发口水仗

快报讯(记者 顾元森)昨天下午近6点钟,在浦口一家菜场内,两名30多岁的女摊主发生口角,最后惊动了110,而起因竟是与两人本来毫无关系的一辆自行车。

摊主张某介绍,前一天晚上菜场关门时,她注意到自己的摊位前有一辆未上锁的自行车,有八成新,张某怕车子被偷,便先把自行车推回了自己家中保管。昨天早上出摊时,张某将自行车又放回摊位前,等待车主出现。但到了中午,张某从家中回到摊位前,发现自行车不见了,附近的摊主反映是菜场另一位卖菜的摊主李某将车子推走了,这让张某气愤不已:“我好心替人

家看管自行车,你凭什么把自行车骑走?你这不是偷嘛!”

张某找到李某后,李某倒是一点也不惊慌,解释说:“昨天我也丢了一辆自行车,也报过警了,正好这里有辆自行车,我先用着,等车主找来时我再还给人家。”这一解释显然不能让张某信服:“你家丢自行车是一回事,用人家的自行车是另外一回事。我家也丢过好几辆自行车,可我不是为人家保管车子吗?不是你的东西,你就不应该用!”

就这样,两人你一句我一句地吵了起来,最后张某报了警。警察赶到后,批评了李某的行为,并将自行车带回了派出所。(刘先生爆料奖 60元)

## 丢下醉酒老乡,拎起酒瓶就走 老乡不抵8只空酒瓶?

快报讯(记者 李绍富)昨天中午,在南京下关大桥南路一餐馆内,两名拾荒男子喝酒,一人醉倒,另一人丢下老乡,捡起桌上的8只空酒瓶,匆匆离开。

昨天中午,大桥南路一小餐馆迎来两个提着大蛇皮袋子的男子。两人点了三碟小菜,其中一人从袋子里拿出8瓶啤酒,喝酒闲聊就此开始。从两人的谈话中,餐馆老板得知,二人是在下关一带拣破烂的拾荒者,均是安徽人。

没几分钟工夫,8瓶啤酒就所剩无几。聊起生活的艰辛,两人不禁泪流满面。餐馆老板见他们点的菜简单,再说

又是拾荒的,生活也不容易,就决定为两人买单。啤酒喝完,两人又弄来一瓶廉价白酒喝开了。白酒下肚,酒精的效果很快凸现出来,其中一人趴在桌上,酣睡起来。

虽然餐费免单,但也不能一直趴在餐桌上啊,老板要求另一尚未醉酒的男子将睡觉的男子扶走。可让餐馆老板没想到的是,该男子听说餐馆老板要让他们走,捡起桌上的8个啤酒瓶,提起拾荒的大袋子,不顾餐馆老板的阻拦扬长而去。无奈之下,餐馆老板报警。民警赶到后,将醉酒男子送到附近医院醒酒。(朱先生爆料奖 60元)

## 乘客顺手牵羊 的哥抢回手机还失主

快报讯(记者 顾元森)前晚11点多,一名乘客坐上的哥张师傅的出租车,发现后座已有一部手机,便想占为己有,不想被机警的张师傅识破,最终张师傅将手机交还给了真正的主人。

当晚11点多,一名青年男子在热河南路乘上张师傅的车子,上车后没多久,后排座位上就传来了手机铃声,但这名乘客既不接电话,也不掐掉手机,这引起了张师傅的怀疑。张师傅对乘客说:“我说师傅,这个手机是不是你的,要是你的,你怎么不接呢?”没想到乘客答道:“你管这个干吗呢?我不想接!”在张师傅的再三追问下,这位乘客最终承

认,手机是刚才从后排捡到的,可能是前一位乘客落下的,但这名乘客就是不愿意将手机交给张师傅,还振振有词:“不是你的手机,人家掉的,关你什么事啊?”

情急之下,张师傅将车子直接开到了附近的二板桥派出所,见此情景,那位乘客丢下手机,迅速溜了。在派出所,张师傅联系上了真正的机主,20分钟后,机主赶到派出所,此人正是张师傅所载的上一位乘客。机主着急地说:“我一回家发现手机掉了,我就不断打电话,可就是没有人接听,急死我了!多亏张师傅,要不然,我这部手机肯定追不回来了!”(程先生爆料奖 60元)